
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 19
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ANTONIO JOãO

ORDEM DO DIA

EMENDA MODIFICADA - 2/2026 - JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO

Altera o Art.14 do Projeto de Lei Nº 009/2026, que “Dispõe sobre as diretrizes
orçamentárias para o exercício de 2027 e dá outras providências”.

ALTERA O ART.14 DO PROJETO DE LEI Nº 009/2026, QUE “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES
ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2027 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - 9/2026 - PODER EXECUTIVO

“Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2027 e dá outras providências.”

“DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2027 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.”

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR - 6/2026 - PODER EXECUTIVO

“Dispõe sobre a Organização da Estrutura Administrativa do Poder Executivo do Município de
Antônio João e do Plano Municipal de Cargos e Carreira do Município de Antônio João e dá outras
providências.”
 

“DISPÕE SOBRE A ORGANIZAÇÃO DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO DO
MUNICÍPIO DE ANTÔNIO JOÃO E DO PLANO MUNICIPAL DE CARGOS E CARREIRA DO MUNICÍPIO DE
ANTÔNIO JOÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

REQUERIMENTO 32/2026 - PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA

SENHORES VEREADORES, EU, PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA, VEREADOR NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO REQUERER QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, REQUERIMENTO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA ESTENDENDO-SE AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE
OBRAS ERMISON DUARTE SOARES “REQUER AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, INFORMAÇÕES OFICIAIS E
DOCUMENTADAS SOBRE O PROJETO DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS ANTIGAS POR
LÂMPADAS DE LED NO MUNICÍPIO. QUAL A PREVISÃO DE DATA PARA RETORNO DOS
TRABALHOS DE SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS ANTIGAS POR LED? CONSIDERANDO QUE JÁ
EXISTE ORÇAMENTO APROVADO, LICITAÇÃO REALIZADA E RECURSO FINANCEIRO EM
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CONTA, QUAL O MOTIVO DO ATRASO NA EXECUÇÃO DO SERVIÇO? O QUE ESTÁ FALTANDO
PARA INICIAR? QUAL A SITUAÇÃO DO CONTRATO COM A EMPRESA QUE ESTAVA
EXECUTANDO O SERVIÇO? O CONTRATO VENCEU E NÃO FOI RENOVADO. QUAIS OS
MOTIVOS? A ADMINISTRAÇÃO PRETENDE CONTRATAR NOVA EMPRESA PARA
CONTINUIDADE DO SERVIÇO? SE SIM, EM QUAL FASE ESTÁ O PROCESSO LICITATÓRIO? SE
NÃO, A SECRETARIA DE OBRAS POSSUI EQUIPE E SERVIDORES QUALIFICADOS PARA
EXECUTAR O SERVIÇO DIRETAMENTE? ENCAMINHAR CÓPIA DO PROCESSO LICITATÓRIO,
CONTRATO, EMPENHOS E SALDO EM CONTA DESTINADO A ESTA FINALIDADE.”

REQUERIMENTO 33/2026 - REGINALDO ASSIS MARTINS

SENHORES VEREADORES, EU, REGINALDO ASSIS MARTINS, VEREADOR NO USO DE MINHAS
ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO,
VENHO REQUERER QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE LEIS,
REQUERIMENTO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO MARCELO
DA SILVA OLIVEIRA ESTENDENDO-SE AO SETOR DE RECURSOS HUMANOS “REQUER AO
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E AO SETOR DE RECURSOS HUMANOS INFORMAÇÕES
OFICIAIS E DOCUMENTADAS SOBRE A COMPLEMENTAÇÃO SALARIAL DE SERVIDORES. QUAL
MOTIVO A COMPLEMENTAÇÃO SALARIAL DE DIVERSOS SERVIDORES NÃO ALCANÇA O
VALOR DE 1 SALÁRIO MÍNIMO NACIONAL, CONFORME DETERMINA A CONSTITUIÇÃO
FEDERAL? QUAL O QUANTITATIVO DE SERVIDORES EFETIVOS E DE CONTRATADOS QUE
RECEBEM REMUNERAÇÃO INFERIOR A 1 SALÁRIO MÍNIMO, MESMO APÓS A
COMPLEMENTAÇÃO? ENCAMINHAR RELATÓRIO EXTRAÍDO DO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA.
ESSES SERVIDORES RECEBERÃO REPOSIÇÃO SALARIAL REFERENTE AO PERÍODO EM QUE
TRABALHARAM RECEBENDO VALOR ABAIXO DO MÍNIMO? HAVERÁ PAGAMENTO
RETROATIVO? COM A APROVAÇÃO DO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS, HAVERÁ
DEVOLUÇÃO/PERDA SALARIAL RETROATIVA A ESSES FUNCIONÁRIOS QUE FICARAM ANOS
RECEBENDO ABAIXO DO MÍNIMO? QUAL A PREVISÃO?

REQUERIMENTO 34/2026 - GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA

SENHORES VEREADORES, EU, GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA, VEREADORA NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO REQUERER QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, REQUERIMENTO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO
MARCELO DA SILVA OLIVEIRA “REQUEIRO QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROMOVA A IMEDIATA
DEVOLUÇÃO DO VEÍCULO ORIGINALMENTE DESTINADO AO CONSELHO TUTELAR, CASO
CONSTATADO QUE FOI REMANEJADO PARA OUTRA SECRETARIA MUNICIPAL, BEM COMO
ENCAMINHE, NO PRAZO LEGAL, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES E DOCUMENTOS:
IDENTIFICAÇÃO COMPLETA DO VEÍCULO ORIGINALMENTE DESTINADO AO CONSELHO
TUTELAR: MARCA, MODELO, PLACA, RENAVAM, PATRIMÔNIO E ANO. DATA EM QUE O
VEÍCULO DEIXOU DE ATENDER O CONSELHO TUTELAR. SECRETARIA QUE ATUALMENTE
UTILIZA O VEÍCULO. CÓPIA DO ATO ADMINISTRATIVO QUE AUTORIZOU A TRANSFERÊNCIA.
CÓPIA INTEGRAL DO TERMO DE DOAÇÃO, TERMO DE CESSÃO, CONVÊNIO, PLANO DE
TRABALHO OU QUALQUER INSTRUMENTO JURÍDICO FIRMADO ENTRE A UNIÃO E O
MUNICÍPIO REFERENTE AO RECEBIMENTO DO VEÍCULO. CÓPIA DO TERMO DE ENTREGA DO
VEÍCULO E DO REGISTRO PATRIMONIAL. EVENTUAL AUTORIZAÇÃO FORMAL DO GOVERNO
FEDERAL PERMITINDO ALTERAÇÃO DA DESTINAÇÃO DO BEM. IDENTIFICAÇÃO DO VEÍCULO
ATUALMENTE UTILIZADO PELO CONSELHO TUTELAR, COM INFORMAÇÕES SOBRE ESTADO
DE CONSERVAÇÃO E CONDIÇÕES MECÂNICAS. CASO INEXISTENTE AUTORIZAÇÃO DA UNIÃO
PARA ALTERAÇÃO DA DESTINAÇÃO, SEJA PROMOVIDA A IMEDIATA RESTITUIÇÃO DO
VEÍCULO AO CONSELHO TUTELAR.
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INDICAÇÃO 66/2026 - PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA

SENHORES VEREADORES, EU, PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA, VEREADOR NO USO DE
MINHAS ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ANTÔNIO JOÃO, VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE
LEIS, INDICAÇÃO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETARIO DE OBRAS ERMISON DUARTE
SOARES “INDICAR A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, QUE ENVIE
IMEDIATAMENTE A EQUIPE RESPONSÁVEL PELA MANUTENÇÃO PARA REALIZAR OS
REPAROS NECESSÁRIOS NO CEI DELACI.”

INDICAÇÃO 67/2026 - LUIS RAMÃO FRANCO PIRES

SENHORES VEREADORES, EU, LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, VEREADOR NO USO DE MINHAS
ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO,
VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE LEIS, INDICAÇÃO
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO MARCELO DA SILVA
“INDICAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ENTRE EM CONTATO IMEDIATO COM O
COMANDO DA POLÍCIA MILITAR PARA INTENSIFICAR O POLICIAMENTO OSTENSIVO NO
PERÍODO NOTURNO NOS BAIRROS DO MUNICÍPIO.”

INDICAÇÃO 68/2026 - LUIS RAMÃO FRANCO PIRES

SENHORES VEREADORES, EU, LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, VEREADOR NO USO DE MINHAS
ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO,
VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE LEIS, INDICAÇÃO
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO MARCELO DA SILVA
ESTENDENDO-SE AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE OBRAS ERMISON DUARTE
SOARES “INDICAR O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS,
QUE REALIZE VISTORIA URGENTE NA VILA DO SERVIDOR PARA SUBSTITUIÇÃO DE
LÂMPADAS QUEIMADAS E INSTALAÇÃO DE NOVOS PONTOS DE LUZ ONDE HOUVER
NECESSIDADE.”

INDICAÇÃO 69/2026 - LUIS RAMÃO FRANCO PIRES

SENHORES VEREADORES, EU, LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, VEREADOR NO USO DE MINHAS
ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO,
VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE LEIS, INDICAÇÃO
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL AGNALDO MARCELO DA SILVA
“INDICAR O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE BUSQUE PARCERIAS COM O GOVERNO DO
ESTADO, SENAI, SENAC, SISTEMA S E EMPRESAS DA REGIÃO PARA REALIZAÇÃO DE
CURSOS PROFISSIONALIZANTES E FEIRAS DE EMPREGO EM ANTÔNIO JOÃO.”

INDICAÇÃO 70/2026 - LUIS RAMÃO FRANCO PIRES

SENHORES VEREADORES, EU, LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, VEREADOR NO USO DE MINHAS
ATRIBUIÇÕES VISTAS NO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO,
VENHO INDICAR QUE: SEJA ENCAMINHADO POR OFÍCIO DESSA CASA DE LEIS, INDICAÇÃO
AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE OBRAS ERMISON DUARTE SOARES “INDICAR
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QUE INTENSIFIQUE OS SERVIÇOS DE CAPINA, ROÇADA E COLETA DE LIXO NOS BAIRROS DA
CIDADE, AUMENTANDO A FREQUÊNCIA DAS EQUIPES.”
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